

# Агропредприятия района готовятся к уборочной!

Стр. 2.

Среда  
24  
ИЮЛЯ  
2013 г.

# РАЙОНСКИЕ РОДНИКИ

Детская библиотека  
Кемеровская область,  
шт. Крапивинский

№ 54  
(8462)

Цена свободная

Крапивинская районная газета

ВЛАСТЬ

Евгения КСЕНИНА

## ВЕРНЫМ КУРСОМ

Своеобразный экзамен на прошедшем в понедельник аппаратном совещании устроила главам поселений первый заместитель главы района Т.И. Климина.

Каждый глава поселения должен был отчитаться, как решаются летние проблемы поселений, устраняются ли замечания, выявленные в ходе проверок, что конкретно делается. Главы докладывали, оказывается ли помощь личным подсобным хозяйствам в заготовке сена, как обстоят дела по выпасу скота, имеются ли проблемы и как они решаются.

Несанкционированные свалки - еще один больной вопрос. Они имеются практически в каждом поселении. Составлен график их уборки, до конца августа все несанкционированные свалки с территории района должны быть убраны.

Также главы поселений доложили, устранены ли все опасные элементы на детских площадках, закреплены ли качели, спортивные ворота, турники.

Общая картина по поселениям складывается положительная: личным подсобным хозяйствам помощь в заготовке сена оказывают, скот пастется, субботники проводят, траву вдоль улиц скашивают, детские площадки ремонтируют, свалки устраняют. Главное - продолжать движение в этом направлении!



КУЛЬТУРА

## ЖИВЕМ ДУХОВНО

В прошлый четверг Свято-Никольский источник близ п. Каменного стал духовным центром Крапивинского района. Здесь прошло освящение часовни Преподобного Сергия Радонежского и Межрегиональный фестиваль национальных культур «Истоки».

Евгения ШУТОВА

### ОТ СЛОВ К ДЕЛУ

Это событие имеет свою историю. В сентябре прошлого года члены военно-спортивного клуба «Патриот», воспитанники коррекционной школы п. Каменного, под руководством ее директора Василия Борисова облагородили здесь источник. Огородили территорию родника, соорудили купель, поставили поклонный крест. Потом родник освятили. Место стало популярным. Сюда стали приезжать люди за святой водой со всего района. А потом возникла идея создать этнографический центр. И работа закипела. Установили въездные ворота, отсыпали дорогу к роднику, оборудовали автостоянку, увеличили территорию источника. А главное построили часовню Преподобного Сергия Радонежского, первый объект проекта

«Мунгатский острог». Чин торжественного освящения совершил митрополит Кемеровский и Прокопьевский Аристарх.

Была проведена Божественная Литургия, потом часовню и присутствующих гостей окропили святой водой. Таинство свершилось! После владыка вручил награды тем, благодаря кому часовня Сергия Радонежского возникла на Крапивинской земле. Желающие могли посетить часовню, поставить свечки и помолиться за близких.

### ДУША ПОЕТ...

После освящения прошел большой народный праздник. На фестивале национальных культур «Истоки» съехались коллективы со всего Кузбасса, и даже из соседних регионов. Участники танцевали, исполняли народные и духовные песни. Культура народа возрождалась здесь и сейчас!

### КСТАТИ

Освящение часовни Преподобного Сергия Радонежского совершилось 18 июля. В этот день все православные христиане торжественно празднуют память Преподобного Сергия, вспоминая обретение честных его мощей.

### ЧТО ДУМАЕТ НАРОД?

Крапивинцы с восторгом отнеслись к появлению на территории района такого духовного центра. Они с удовольствием принимали участие в праздничном мероприятии.

- Вы знаете, - делится своими впечатлениями Ольга Байкалова, жительница п. Крапивинского, - даже какое-то волнение внутри. Это замечательно, что у нас такое мероприятие проводят. Рады и гордимся!

Оценили масштаб события и наши гости.

- Мне нравится, что здесь много народу, - говорит Надежда Ольховик, жительница г. Ленинска-Кузнецкого. - Наша старая история возрождается. Такое единство! Так и хочется кричать, что мы русские, что мы есть, что мы объединяемся, культура наша возрождается! А как благодатно здесь! Вот водички святой набрали, умылись... Хорошо! Праздник получился красочным и ярким. Несомненно, он точно запомнится жителям района. Ведь это уже наша история.

Фото автора.

## Давайте делать нужные дела!

С приходом лета городские и сельские поселения начали ремонтировать и восстанавливать детские сады.

Помощь в ремонте образовательных учреждений оказывают и индивидуальные предприниматели. В детском саду с. Каменка ИП Денис Перников отремонтировал полы в умывальной комнате младшей группы. Деревянные полы прослужили уже около 15 лет, когда самому садику уже 30. Они были ветхие и представляли опасность для маленьких детей. Денис Перников в течение дня поменял напольное покрытие. Все затраты взял на себя сам индивидуальный предприниматель. В ближайшем будущем он пообещал поменять покрытия в пищеблоке детского сада.

## Поговорили о зиме, ссудах и мошенниках

На очередном заседании совета ветеранов и совета старейшин Крапивинского района присутствующие обсудили сразу несколько важных вопросов: развитие объектов жилищно-коммунального хозяйства и подготовка к предстоящему отопительному сезону; выдача бюджетных беспроцентных займов пенсионерам; а также еще раз затронули вопрос мошенничества в отношении пожилых людей. После заседания все собравшиеся отправились на Свято-Никольский источник п. Каменного, где приняли участие в открытии часовни Преподобного Сергия Радонежского и побывали на Межрегиональном фестивале национальных культур «Истоки».

### ЦИФРА

# 374

индивидуальных предпринимателя зарегистрировано в Крапивинском районе.



## СПЕШИТЕ НА ЯРМАРКУ!

КУЛЬТУРА

В пятницу 26 июля в 10-00 на площадях поселков Крапивинского и Зеленогорского пройдут сельскохозяйственные ярмарки.

Ярмарки в нашем районе проходят регулярно. Здесь всегда можно приобрести свежую и недорогую продукцию по ценам производителя. Покупателям будут предложены колбасные изделия, живая рыба, мясо, масло, сыр, молочная продукция и товары, произве-

денные на личных подворьях.

Традиционно на ярмарке будет представлен трикотаж различных фабрик, чулочно-носочные изделия, телье и постельное белье.

Приглашаем всех желающих посетить ярмарку!